
Kerékpáros Vándortábor 

A részvételi díj 46 000Ft /fő/hét+ utazási költség, mely 

tartalmazza: 

• napi háromszori étkezési ellátást a táborozás ideje 

alatt (első nap vacsora, utolsó nap reggeli); 

• a szállás díját 6 éjszakára; 

• a kulturális, természetismereti és 

élményprogramok díját; 

• a kerékpár, táska, sisak, biztosítását; 

• és egy kerékpáros túrakísérőt, amelyet a Magyar 

Kerékpáros Turisztikai Szövetség biztosít. 

• ajándék technikai pólót és bringás kulacsot. 

Ezen a túrán nincs csomagszállítás, a csomagját mindenki maga viszi. Ehhez jó minőségű, csomagtartóra 

szerelhető 2x20 literes, valamint kormányra szerelhető 5 literes túratáskát biztosítunk minden résztvevő 

számára. 

Jelentkezés menete (létszám 20 fő, a jelentkezés sorrendjében): 

1. Jelentkezési díj befizetése Körhegyi István táborvezetőnél.  

2. A Vándortáborozó adatai űrlap kitöltése, mely az alábbi linken érhető el: 

https://forms.gle/wi5EroLdTji9LG2V6 

Jelentkezési díj 10.000 Ft/fő, melyet lemondás esetén nem tudunk visszafizetni. A fennmaradó 36˙000 F-ot 

májusban kell majd befizetni. 

Útvonal és programok  

1. nap: Köszöntünk Matyóföld fővárosában! (16 km) 
Mezőkövesd - Zsóry liget – Szihalom - Mezőkövesd 

Az első éjszakát egy iskola tornatermében töltjük. A szállás elfoglalását követően kiosztásra kerülnek a kerékpárok 
és a túrához szükséges felszerelések. Miután mindenkinek személyre szabva beállítottuk a kerékpárját és a túrázás 
szabályait megismerte a csoport, azonnal ki is próbáljuk a bringákat és a csoportos kerékpározást. A bemelegítő 
túra során átkerekezünk a Kavicsos-tó szabadidőközponton, megtekintjük a Jézus Szíve templomot, majd 
kibiciklizünk a Zsóry Ligetbe, ahol különféle fitness eszközök, állapotfelmérő pontok és 3D aszfaltrajzok is helyet 
kaptak, majd haladunk tovább a kerékpárúton Szihalom határáig, onnan pedig vissza a szállásra, ahol meleg 
vacsora várja a csapatot. 
A vacsora után játékos csapatépítő feladatokkal zárjuk a napot, hogy igazán összerázódva vágjunk bele közös 
kerékpározásba. 

2. nap: Kilátók és próbatételek napja (33 km) 
Mezőkövesd – Szomolya – Noszvaj – Bogács - Cserépváralja 
Reggelink elfogyasztása után a Bükk hegység felé vesszük az irányt. 
Első megállónk Szomolya lesz, itt a Nagy-völgy tetői kilátóra kapaszkodunk fel kezdésnek. Szomolya határában 
hemzsegnek a titokzatos keletkezésű kaptárkövek. Innen Noszvajra, az ország legtisztább levegőjű településére 
indulunk, ahol végigjárjuk a „Sárkányvadász” meseutat. Majd Bogács felé haladunk tovább, és a Bogácsi Kilátóból 
is megcsodáljuk a 360 fokos panorámát. Bogácsról egyenesen Cserépváraljáig, az Ifjúsági Táborig tekerünk, amely 
a szállásunk lesz a második éjszakára. Erdő közepén, patak partján helyezkedik el az igazi retro hangulatú, 80-as 
években épült szállásunk, ahol még lehet, hogy a szüleitek is táboroztak gyerekként. Közös főzés keretében 
készítjük el vacsoránkat, majd éjszakai próbatételen teszteljük bátorságunkat. 

Bükkalja – Tisza-tó vándortábor 

2022. július 27-tól augusztus 2-ig 

Távolság: 226 km 

Időtartam: 7 nap/6 éjszaka 

Nehézség: 4/10 

https://forms.gle/wi5EroLdTji9LG2V6


3. nap 3. nap: Ősember nyomában a Hór-völgyében (34 km) 
Cserépváralja – Cserépfalu – Bükkzsérc - Bogács 
Ezen a napon a hegyvidéki kerékpározásból kapunk ízelítőt. A túránk első állomása a Cserépfalu közelében 
található „Kisamerika” lesz, amely a Berezdalján elhagyott kőbányák meredek falaiból kivájt barlanglakásokat 
jelenti. A Hór-völgye a Bükk hegység leghosszabb völgye, árnyas fák alatt halad erőteljes emelkedővel túránk. A 
völgy bejáratához közel találjuk a Suba-lyuk barlangot, ahol Magyarországon először találtak neandervölgyi 
embertől származó csontmaradványt. Az ősember barlangját megnézzük, majd tekerünk tovább végig a Hór-
völgyén, összesen 450 m emelkedőt teszünk meg. Majd leereszkedünk Bükkzsércre, aztán innen szinte legurulunk 
Bogácsra, ahol elfoglaljuk szállásunkat és megpihenünk az intenzív nap után. 

4. nap Irány a Tisza tó! (51 km) 
Bogács – Mezőkövesd – Szentistván – Négyes – Poroszló – Sarud 
Reggeli után első állomás ismét Mezőkövesd, ahol most a régi népi városrészben, a Hadas Interaktív 
Látogatóközpontban ismerkedünk meg a matyó népművészettel, hagyományokkal, népviselettel. Mezőkövesdről 
a másik matyó település, Szentistván felé halad utunk, itt a Tájháznál pihenünk meg röviden. Négyes érintésével 
Poroszlóra érkezünk, ahol a délután nagy részét a Tisza-tavi Ökocentrumban töltjük. Itt található Európa 
legnagyobb édesvízi akváriuma is. 
A kerékpározást Sarudra érkezve fejezzük be, ahol elfoglaljuk a zöldövezetben, a Tisza-tó partján található 
szállásunkat, amelyet a Tisza-tó homokos tengerpartjának is neveznek és megvacsorázunk. Vacsora után, ha az idő 
is engedi, sötétedésig fürdőzünk.  

 

5. nap: Tisza tó - kerékpáron és vízen (48km) 
Sarud – Kisköre – Abádszalók - Tiszafüred 
Sarudról reggelink elfogyasztása után Kisköre irányába indulunk. Megmásszuk a Köre Kikötőben található Tisza-tó 
legmagasabb tornyát, a Lábasház Kilátót, amelynek tetejéről az Abádszalóki-medencére és a Kiskörei Vízlépcsőre 
nyílik szép kilátás. Tovább tekerve elérjük Közép-Európa legnagyobb ökológiai halfolyosóját, amely közel 1400 
méter hosszan zúgókkal, kisebb vízesésekkel szabdalva vezet a Tiszáig és segíti az édesvízi halak természetes 
haladását.  A Hallépcső gátjánál elhelyezett kémlelő ablakokon meg is pillanthatjuk a halakat. Egy rövid kitérővel 
a JóReménység stéget is útba ejtjük. A tó déli részén tekerve Tiszafüredre érkezünk, elfoglaljuk szállásunkat, majd 
egy gyors és energiát adó meleg ebéd után kajakokba/sárkányhajókba szállunk és a délután folyamán evezve, a 
vízről ismerkedünk meg a Tisza-tó káprázatos élővilágával, megcsodáljuk a tündérrózsák virágzását és figyeljük a 
vízi madarakat vagy csobbanunk egyet a hűsítő vízben. A vacsora után, ha még bírjuk energiával a szálláson 
focizással, kosarazással vagy röplabdázással fejezzük be az intenzív napot. 

6. nap: Mezőkövesd vissza vár (48 km) 
Tiszafüred – Tiszadorogma – Tiszabábolna – Négyes – Szentistván - Mezőkövesd 
Tiszafüredről reggelit követően Tiszadorogmára indulunk, ahol komppal kelünk át a Tisza folyón. Tiszabábolnán, 
ha szép az idő, egy rövid strandolással búcsúzunk el a víztől. 
Négyes, majd Szentistván irányába haladunk ismerős utakon, viszont most a Bükk hegység látványában 
gyönyörködve. Mezőkövesdre érkezve nem hagyhatjuk ki a Hajdú Ráfis János Mezőgazdasági Gépmúzeumot. 
Visszatérve az első napi szállásra, kipakolunk a kerékpáros csomagtartókból, rendbe tesszük a bringákat, átadjuk 
a szervezőknek a többi felszereléssel együtt. 
Vacsorát követően pedig egy búcsúesten idézzük fel a túra legemlékezetesebb mozzanatait. 

7. nap:  
További információk a túráról: 
https://www.bringasvandor.hu/programok-turak/bukkalja-tisza-to-vandortabor 

Körhegyi István 
táborvezető 
70/361-0840 

https://www.bringasvandor.hu/programok-turak/bukkalja-tisza-to-vandortabor

